

Na osnovu članova 40. i 51. Statuta Javnog preduzeća RADIO-TELEVIZIJA ZENICA d.o.o. Zenica, direktor Uprave podnosi Nadzornom odboru Javnog preduzeća RADIO-TELEVIZIJA ZENICA sljedeći

IZVJEŠTAJ
O RADU I POSLOVANJU
ZA 2019. GODINU

SADRŽAJ

<u>Strana</u>	<u>Naslov</u>
3.	UVOD
3.	OSNOVNI PODACI
5.	OSTVARIVANJE JAVNE FUNKCIJE I REALIZACIJA PROGRAMA U 2019.
8.	OSTVARENI PRIHODI
	Pregled prihoda (9)
	Vlastiti prihodi (10)
	Javni prihodi (11)
	Ostali prihodi (11)
13.	PREGLED UKUPNIH RASHODA
15.	RASHODI
	Učešće pojedinih rashoda u ukupnim rashodima (15)
18.	BILANS USPJEHA
21.	REZULTAT POSLOVANJA
	Pregled ostvarene dobiti (21)
	Troškovi ličnih primanja (22)
	Troškovi zarada (23)
	Broj zaposlenih (24)
	Investicije u toku (24)
	Amortizacija (25)
	Ostali troškovi (26)
27.	BILANS STANJA
30.	PROIZVODNJA, PRIJENOS I EMITOVANJE PROGRAMA
	Ukratko o Sektoru (30)
	Program (31)
	Web, scenografija, grafička oprema i video izraz (35)
	Tehničko osposobljavanje i razvoj (36)
	Problemi sa kojima smo se susretali, na koji način smo ih riješili ili eventualno nismo riješili i zašto nismo riješili i sl. (37)
	Plan programskih aktivnosti za 2020. godinu (40)
	Trogodišnji plan programskih aktivnosti (42)
44.	O RADU DIREKTORA
46.	O RADU NADZORNOG ODBORA
52.	PLAN ZA 2020. GODINU
55.	PLAN NABAVKI
58.	ZAKLJUČAK
59.	DODATAK IZVJEŠTAJU – REALIZOVANI PROJEKTI
68.	DODATAK IZVJEŠTAJU – KOMPARATIVNI POKAZATELJI
73.	DODATAK IZVJEŠTAJU – IZVOD IZ IZVJEŠTAJA REVIZORA

UVOD

JAVNO PREDUZEĆE RADIO-TELEVIZIJA ZENICA osnovano je 23. maja 1995. godine. Glavni cilj osnivanja je ostvarivanje prava stanovnika tada Općine, danas Grada Zenica na potpuno, pravovremeno, istinito i objektivno informisanje, te zadovoljavanje ostalih kulturnih i obrazovnih potreba. U sastav ovog javnog preduzeća ušlo je i dotadašnje preduzeće „Radio-Zenica“ d.d. Zenica.

Osnovna djelatnost JP RTV ZENICA je proizvodnja, prijenos i emitovanje radio i televizijskog programa, namijenjenog javnosti.

Radio i Televizija Zenica imaju status javnih stanica, što je regulisano i važećim dozvolama, a što konkretno podrazumijeva da moraju ispunjavati posebne programske zahtjeve, koje propisuje Regulatorna agencija za komunikacije Bosne i Hercegovine. Pored posebnih programskih zahtjeva, RTV ZENICA, kao javna stanica, podliježe i posebnim propisima i ograničenjima za emitovanje reklamnih sadržaja i plaćenog oglašavanja.

Radio Zenica i Televizija Zenica su početkom 2012. godine dobile desetogodišnje dozvole za rad, koje vrijede do kraja 2021. godine.

OSNOVNI PODACI

Vijeće Općine Zenica je, na svojoj sjednici održanoj dana 23. maja 1995. godine, kojom je predsjedavao Muhamed Bajramović, donijelo Odluku o osnivanju JAVNOG PREDUZEĆA RADIO-TELEVIZIJA ZENICA (u daljem tekstu: RTV ZENICA) broj: 01-30-35/95. Ovo javno preduzeće upisano je kod registra Višeg suda u Zenici dana 26.09.1995. godine, Rješenjem o upisu broj U/I-4697 kao Javno preduzeće „RTV ZENICA“ Zenica, za proizvodnju, prenos i emitovanje programa namijenjenog javnosti sa potpunom odgovornošću, sa sjedištem u Zenici u ulici Muhameda Seida Serdarevića broj 23.

U organizacionom smislu, JAVNO PREDUZEĆE RADIO-TELEVIZIJA ZENICA registrovano je kao društvo sa ograničenom odgovornošću, sa 67,5 odsto državnog i 32,5 odsto privatnog kapitala, a osnivači RTV ZENICE su Općina, odnosno Grad Zenica i mali udjeličari.

Skraćeni naziv firme je RTV ZENICA, a zastupa je Nandino Škrbić, direktor i jedini član Uprave.

Nadzorni odbor RTV ZENICE u 2019.godini, zaključno sa 16.10.2019. godine, kada im je na 1. vanrednoj sjednici Skupštine izglasano nepovjerenje, činili su: Elmedin BAŠIĆ, predsjednik, Amna ŠESTIĆ-SARAJLIĆ, članica i Medina DELIBAŠIĆ, članica. Na istoj Skupštini imenovan je i privremeni Nadzorni odbor u sastavu: Mirsad BAJTAREVIĆ, Munib ISAKOVIĆ i Benjamina ŠARANOVIĆ, međutim ovaj saziv Nadzornog odbora nikada nije konstituiran, jer je već naredne sedmice jedan od privremeno imenovanih članova podnio ostavku, u kojoj se pozvao na ugovorne odredbe sa svojim poslodavcem.

Nakon provedene procedure konkursa i izbora, za članove Nadzornog odbora JP RTV ZENICA, na sjednici Skupštine održanoj dana 11.03.2020. godine, imenovani su: Munib ISAKOVIĆ, Haris HERCEG i Sergej MILEŠIĆ.

Na konstituirajućoj sjednici Nadzornog odbora, održanoj dana 30.03.2020. godine, članovi su se usaglasili da predsjednik istog bude Munib ISAKOVIĆ.

Sjedište, odnosno Uprava RTV ZENICE se nalazi na adresi Bulevar Kralja Tvrtka I bb, dok je kompletan proizvodni proces programa na adresi Islambegovića put 5a, 72.000 Zenica. Poslovanje na dvije odvojene lokacije, od kojih je jedna potpuno neuslovna za obavljanje djelatnosti kojom se RTV ZENICA bavi (proizvodnja programa), pored nedostatka finansijskih sredstava za produkciju, predstavlja i najveću prepreku za razvoj ovog javnog preduzeća.

Telefoni RTV ZENICE su:

032 449 200; 032 449 201; 032 449 202; 032 449 203; 032 449 204; 032 449 205; 032 449 208; 032 449 210; 032 449 211.

E-mail:

info@rtvze.ba; protokol@rtvze.ba; tvurednik@rtvze.ba.

OSTVARIVANJA JAVNE FUNKCIJE

I REALIZACIJA POSLOVA U 2019. GODINI

Osnovna djelatnost JP RTV ZENICA je proizvodnja, prijenos i emitovanje radio i televizijskog programa, namijenjenog javnosti.

U 2019. godini JP RTV ZENICA je ispunila svoju osnovnu funkciju, a to je pružanje audio i audio-vizuelnih usluga i online sadržaja od javnog interesa.

Planirane programske aktivnosti započete krajem 2017. godine, vođene su i tokom 2018., te nastavljene i u 2019. godini.

Poslovanje JP RTV ZENICA u 2019. godini odvijalo se u skladu sa smjernicama za izradu Poslovnog i Finansijskog plana. U Izvještaju o radu i poslovanju, obuhvaćeni su svi podaci koji su najdirektnije utjecali na finansijski rezultat, likvidnost i imovinu Društva.

JP RTV ZENICA, kao i prethodnih godina, nastojala je realizovati zacrtane ciljeve, a prevashodno iz dvije najbitnije oblasti, i to:

- Programskih obaveza i
- Stabilnosti finansijskog poslovanja.

Prilikom donošenja plana za 2019. godinu, posebna pažnja posvećena je planiranju rashoda i prihoda, a s ciljem saniranja gubitaka nastalih u prethodnim godinama. Nepokriveni gubitak na dan 31.12.2018. godine iznosio je 40.573,28 KM (*detaljno na strani 29*)

Osnovni ciljevi, prilikom sačinjavanja Plana poslovanja, ali i realizacije isto, bili su:

1. Balansirati prihode i rashode u Bilansu uspjeha
2. Smanjiti iznos nenaplaćenih potraživanja
3. Smanjiti iznos neplaćenih obaveza prema dobavljačima i ostalim obavezama
4. Obezbijediti pokriće gubitaka iz prethodnih godina.

Navedeni ciljevi u nekim segmentima poslovanja su i ostvareni, ali u nekim i nisu. Najveći dio akumuliranog gubitka iz prethodnih godina je pokriven, što je svojevrsan podvig i izvanredan uspjeh, međutim, ponovo se ovo javno preduzeće suočava sa problemom tužbi pojedinih radnika za isplatu navodnih razlika u plaćama, što je, u suštini, problem svih firmi u javnom sektoru.

Prioritetne aktivnosti RTV ZENICA od 2017. do 2019. godine su bile investicije u digitalnu proizvodnu infrastrukturu. Naime, u toku 2018. godine realizovana je I faza modernizacije tehnoloških kapaciteta, koja obuhvata nabavku mobilne produkcione opreme, a u 2019. godini započete su i aktivnosti potpune digitalizacije svih platformi ovog medija, što će u konačnici utjecati na brže informisanje i kvalitet programskih

sadržaja koji se emituju “uživo” sa ulica našeg grada. U toku 2019. godine vođene su aktivnosti za nabavku ostale neophodno potrebne opreme, kamera i slično, ali i formiranje vlastitog programskog muzičkog i ostalih arhiva, prvenstveno kroz vlastitu produkciju i otkup programa.

Krajem 2019. godine, uvidjevši da je rješenje našeg prostornog problema „na višem nivou“ jako daleko i gotovo nedostižno, pokrenuli smo postupak adaptacije poslovnih prostorija koje trenutno koristimo i prilagodbe istih za potrebe televizijskog studija. Paralelno sa adaptacijom studija, tokom cijele godine radilo se na modernizaciji, koja podrazumijeva nabavku opreme za realizaciju prijenosa uživo.

U programskom smislu, ovaj izvještajni period karakteriše unapređenje postojećih programskih sadržaja na svim platformama RTV ZENICE, ali i 'lansiranje' novih programskih sadržaja, posebno u drugom dijelu godine.

Osim toga, povećana je i programska produkcija kroz pokretanje potpuno nove djelatnosti u okviru ovog javnog preduzeća – festivalske djelatnosti, koja, pored osnovnog prihoda, doprinosi kvalitetnijem i boljem finansijskom rezultatu kompanije. Uvođenje nove djelatnosti praćeno je izradom scenografije, grafičkog izraza i novog vizuelnog identiteta za sve navedene programske sadržaje.

Specifičnost našem programu daje i raznolik religijski sadržaj, kojim zadovoljavamo potrebe svih naših sugrađana, i to kroz redovne sadržaje emisiju „Svjetlo vjere“, ali i direktne prijenose velikih događaja za posebno značajne datume svih vjerskih zajednica u Bosni i Hercegovini.

U programima i na sve tri platforme RTV ZENICE gledaoci su u 2019. godini mogli da prate razne zabavno-muzičke sadržaje u HD rezuluciji, direktnim prijenosom - uživo, što je rezultiralo boljim kvalitetom slike, a samim tim i većom gledanošću programa. Neki od sadržaja koji su emitovani uživo su prijenosi dijelova oficijelnog programa Zenica Summer Fest-a 2019, Bajramskog koncerta, Zenica Adventure-a 2019, Centralnog javnog dočeka Nove godine, ali i javljanje novinara – reportera sa ulica našeg Grada za potrebe programa.

Kao što je već rečeno, 2019. godinu obilježilo je i održavanje drugog po redu Zenica Summer Fest-a, koji je na Trgu Alije Izetbegovića, na ukupno 22 festivalska programa, posjetilo ukupno preko 250.000 naših sugrađana, posjetilaca iz gradova u okruženju, te Zeničana koji žive u dijaspori, a tokom ljeta borave u našem gradu, ali i najmanje dvostruko više onih koji su programe festivala pratili putem nekih od platformi RTV ZENICE ili naših naloga na društvenim mrežama (Youtube, Facebook, Twitter, Instagram).

U prvom kvartalu 2019. godine, a u skladu sa zakonskom obavezom usklađivanja pravnih akata uslijed izmjena Zakona o radu FBiH, nakon provedenih obaveznih

konsultacija sa Vijećem zaposlenika i Sindikatom radnika RTVZ, usvojen je novi Pravilnik o radu, sa svojim pratećim prilogima – Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji rada i sistematizaciji poslova i radnih mjesta, te Pravilnik o plaćama, naknadama plaća i drugim ličnim primanjima radnika.

Veoma važno je istaći činjenicu da su novi akti, kojima su prestali da važe pravilnici iz prethodnih godina, urađeni veoma kvalitetno i stručno, tako da, praktično, ni na koji način, ne proizvode dodatne troškove i po osnovu eventualnih razlika plaća, što je, praksa je to pokazala, sa pravilnicima iz ranijih godina bio slučaj.

Ne možemo zapostaviti činjenicu da se posebno vodilo računa o finansijskom segmentu poslovanja, a sve u cilju stabilizacije i konsolidacije preduzeća. Uprkos svim nastojanjima Uprave RTV ZENICE da ovo preduzeće konačno bude profitabilno i počne proizvoditi pozitivne finansijske rezultate, već u martu mjesecu 2019. godine, podignuta je nova tužba radnika, koji zahtijevaju isplatu navodnih razlika u plaćama po osnovu kolektivnog i granskog ugovora, ukupne vrijednosti 100.000,00 konvertibilnih maraka, bez obračunatih doprinosa.

Navedena tužba će, ukoliko bude presuđena u korist tužitelja, ovo preduzeće najvjerojatnije osuditi na stečaj i likvidaciju, ukoliko u isplati iste ne pomognu osnivači i udjeličari Društva.

OSTVARENI PRIHODI

Prihodi za 2019. godinu planirani su na bazi realnih pokazatelja koji su sadržani u ugovorima sa korisnicima usluga RTV ZENICA, planiranim aktivnostima i radu. Planovi su pravovremeno dostavljeni Nadzornom odboru, Skupštini, Gradskom vijeću i osnivaču - Gradu Zenica, a sve u skladu sa stvarnim i realnim mogućnostima.

U 2019. godini ostvareni su prihodi u iznosu od 86,30% u odnosu na plan. Najveća razlika ostvarenog u odnosu na planirani prihod odnosi se na prihod – finansiranje dijela proizvodnje od strane osnivača – Grada Zenice.

U periodu od 01.01. do 31.12.2019. godine RTV ZENICA je svojim poslovanjem ostvarila sljedeće rezultate: ukupan prihod, prema bilansima, iznosi 1.275.210 KM, ukupan rashod u istom periodu iznosi 1.241.478 KM. Iz toga proizilazi da je ostvaren pozitivan rezultat poslovanja u iznosu od 33.732 KM.

Iako prihodi poslovanja nisu ostvareni u planiranim iznosima, dobit u ovom izvještajnom periodu rezultat je savjesnog i predanog rada, ali i novog modela stvaranja vlastitog prihoda i uvođenja nove djelatnosti. Naravno, na dobar poslovni rezultat utjecao je i domaćinski odnos i kvalitetan pristup prema rashodima i troškovima općenito.

Finansijski izvještaj je sačinjen u cilju sagledavanja rezultata poslovanja preduzeća, kao i realizacije Finansijskog plana za 2019. godinu. U narednom dijelu prikazani su finansijski pokazatelji poslovanja za obračunski period od 01.01. do 31.12.2019. godine. Podaci u tabelama pripremljeni su i sistematizovani na bazi podataka o ukupnom rezultatu (Bilans uspjeha) za 2019. godinu, raspoložive finansijske dokumentacije koja prezentira sve registrovane promjene u poslovanju za izvještajni period, Pravilnika o računovodstvenim politikama i u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima i Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja koji regulišu ovu materiju.

Navedenu regulativu navodimo iz razloga što se sredstva koja imaju karakter državnih davanja evidentiraju u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima. Obračun troškova amortizacije na ova sredstva vrši se u skladu s MRS-om 20, tačke 11., 12., 14. a, 15. i 18., priznaju se i mjere u skladu s MRS-om 37 - Rezerviranja, nepredvidiva imovina, nepredvidive obveze, odložena porezna sredstva i odloženi prihodi i MSFI 16- Najmovi.

A. BILANS USPJEHA ZA PERIOD JANUAR - DECEMBAR (2018. I 2019.)

RB	OPIS	Ostvarenje JANUAR - DECEMBAR 2018. godine	Ostvarenje JANUAR - DECEMBAR 2019. godine	2019/2018 x100	% u prihodu 2018	% u prihodu 2019.
1	2	3	4	5	6	7
	A. PRIHODI					
1	Prihod od godišnjih ugovora	63,928	73,145	114.42	5.22	5.74
2	Prihod od tužnih sjećanja	209,158	199,216	95.25	17.09	15.62
3	Prihod od medijskih projekata	5,000	8,629	172.58	0.41	0.68
4	Prihod od raznih obavještenja i reklama	84,120	86,414	102.73	6.87	6.78
5	Prihod od čestitki	14,565	13,157	90.33	1.19	1.03
6	Prihod od usluga trećim licima – prefakturisanje market.agencije	12,682	11,518	90.82	1.04	0.90
7	Prihod od produkcije- spotovi, džinglovi i sl.	41,618	62,056	149.11	3.40	4.87
8	Prihodi od političkog oglašavanja, marketinga	13,544	0	0.00	1.11	0.00
9	Neoporezivi prihodi, vjerske inst, IPA, Unicef	920	1,000	108.70	0.08	0.01
10	Prihod od nemarketinških usluga	13,090	0	0.00	1.07	0.00
11	Prihodi od usluga raznih snimanja	32,065	45,635	142.32	2.62	3.58
12	Prihodi od koprodukcijskih ugovora	53,332	71,304	133.70	4.36	67.43
13	Prihodi od Ramazanskog programa	39,441	36,678	92.99	3.22	2.88
14	Ostali prihodi od vlastite djelatnosti	15,181	17,720	116.72	1.24	1.39
I	PRIHODI OD USLUGA VLASTITE DJELATNOSTI	598,644	626,472	104.65	48.90	49.13
15	Prihodi od finansiranja Grada Zenica u novčanom obliku	324,000	324,000	100.00	26.47	25.41
16	Prihodi od finansiranja za razne projekte	187,345	210,000	112.09	15.30	16.47
17	Prihodi od viših nivoa vlasti	0	9,000	100.00	0.00	0.71
II	JAVNI PRIHODI	511,345	543,000	106.19	41.77	42.58
18	Prihodi od donacija - amortizacioni dio oprema	43,038	70,696	164.26	3.52	5.54
19	Prihodi od ukinutih rezervisanja	14,000	2,625	18.75	1.14	0.21
20	Naplaćena otpisana potraživanja	2,106	1,274	60.49	0.17	0.10
21	Prihodi od finansiranja zavoda za zapošljavanje	40,420	30,854	76.33	3.30	2.42
22	Prihodi – ostali poslovanja	14,624	289	1.98	1.19	0.02
III	OSTALI POSLOVNI PRIHODI	114,188	105,738	92.60	9.33	8.29
	UKUPNI POSLOVNI PRIHOD (I+II)	1,224,177	1,275,210	104.17	100.00	100.00

Ukupni prihodi u obračunskom periodu od 01.01. do 31.12.2019. godine ostvareni su u iznosu od 1.275.210,00 KM i u odnosu na godinu ranije veći su za 51.033,00 KM, odnosno, u procentualnom iznosu, povećanje je za 4,317 odsto.

U tabeli "A" iskazani su podaci ostvarenih vlastitih prihoda u 2019. godini i procentualnog učešća prihoda u ukupnom prihodu (2018. i 2019.), kao i povećanje, odnosno smanjenje ostvarenja u 2019. godini u odnosu na 2018. godinu.

Vlastiti prihodi

Marketinški i ostali komercijalni prihodi u 2019. godini ostvareni su u iznosu od 626.472,00 KM, od čega su marketinški prihodi 86.414,00 KM, a ostali komercijalni prihodi 376.195,00 KM. Ukupni komercijalni prihodi ostvareni su po osnovu raznih komercijalnih aktivnosti na tržištu, kao što je prodaja reklamnog prostora, plasmana programa, reemitovanje programa, pružanje tehničkih usluga i slično. Ovi prihodi ostvareni su više za 10.501,00 KM u odnosu na ostvarenje u prethodnoj godini i na nivou su od oko 84 odsto u odnosu na plan.

Nedovoljno povećanje ili manja realizacija pojedinih vrsta vlastitih komercijalnih prihoda u odnosu na plan je, prije svega, zbog negativnog trenda realizacije marketinških prihoda. Naime, dinamiku marketinških prihoda uslovljavaju sljedeći faktori: programski sadržaji na platformama RTV ZENICA, koji su atraktivni ili nisu za potencijalne oglašivače, rejting programa, obim i raznovrsnost marketinških usluga (reklame, sponzorstva), konkurencija na tržištu medijskih usluga, što je sve, u najvećoj mjeri, uzrokovano rejtingom i imidžom same medijske kuće.

Ovdje moramo istaknuti činjenicu da je negativni publicitet ova medijska kuća imala nekoliko mjeseci 2019. godine, posebno kada je interni problem ove medijske kuće sa zaposlenicima – članovima Sindikata – problematiziran čak i na jednoj od sjednica Gradskog vijeća, što je, do tada, nezabilježen slučaj da se Gradsko vijeće ili barem jedan dio Vijeća, javno i transparentno stavlja na stranu dijela zaposlenika bilo kojeg javnog preduzeća, koji inače sabotiraju napredak i krše radnu disciplinu, maskirani u takozvani Sindikat. Novoosnovani Sindikat, inače po svojim osnivačkim aktima u startu diskriminatoran jer pojedinim zaposlenicima zabranjuje članstvo u istom, bavi se svim i svačim, osim onim što je osnovna zadaća svakog sindikata – prava radnika i uslovi rada! Tako je ovaj sindikat, počevši od februara, pa sve do maja 2019. godine, uz pomoć pojedinih vijećnika iz Gradskog vijeća, kontinuirano radio na rušenju imidža i kredibiliteta ovog preduzeća kod stalnih, ali i potencijalnih novih klijenata, što je, u najvećem dijelu, doprinijelo negativnom publicitetu i utjecalo na krajnji poslovni rezultat. Sa ove vremenske distance može se izvesti zaključak da je krajnji cilj sindikalista, ali i nekoliko vijećnika Gradskog vijeća, bio da se onemogući održavanje Drugog ljetnog festivala Zenica Summer Fest 2019., koji na najbolji mogući način promovira i grad Zenicu, ali i ovo javno preduzeće i stvara nam pretpostavke da, kroz

sponzorske i reklamne ugovore, napravimo novu vrijednosti i kvalitetniji finansijski rezultat.

Iako su i ostali komercijalni prihodi manji u odnosu na plan, evidentno je povećanje i ovih, kao i drugih vlastitih prihoda u odnosu na ostvarenje iz 2018. godine.

U prethodnoj tabeli dati su podaci po vrstama i iznosima svih vlastitih prihoda, emitovanje tužnih sjećanja, koprodukcijski ugovori, vjerski program, prefakturisanja trećim licima i slični prihodi, te podaci o učešću istih u ukupnom prihodu, ostvarenju u odnosu na plan.

Javni prihodi

Budžetski prihodi RTV ZENICE su manji kao i ukupni komercijalni prihodi u 2019. u odnosu na plan, ali su veći za 31.655,00 KM u odnosu na 2018. godinu, prije svega zbog neznatno brže dinamike realizacije marketinških prihoda, kod vlastitog prihoda koji su vezani za neke od javnih prihoda. Međutim, nedovoljna podrška Gradske uprave i ostalih institucija za visinu izdvojenih sredstava redovnog finansiranja, te minimalnu podršku za sve manifestacije koje ova medijska kuća nastoji održati i zadržati kao tradiciju ovog Grada, dovele su do smanjenja ostvarenja po tom osnovu u odnosu na plan.

Ukupni redovni javni prihodi (budžet Grada Zenica) u 2019. godini iznosili su 324.000,00 KM, bez ikakvih oscilacija u odnosu na 2018. godinu, što je za 46.000,00 KM manje u odnosu na planirana sredstva za redovno finansiranje, dok su planirana sredstva za finansiranje kulturnih i zabavnih manifestacija, odnosno projektne programske sadržaje, ostvarenje u odnosu na plan manje za 45.000,00 KM.

Za finansiranje svih manifestacija tokom cijele 2019. godine (kratak opis svake pojedinačne manifestacije u prilogu izvještaja) iz Budžeta je izdvojeno ukupno 210.000,00 KM, što predstavlja iznos koji, naprimjer, Grad Tuzla ili Banja Luka izdvoje samo za centralni doček Nove godine.

Ostali prihodi

U takozvanim ostalim prihodima su prihodi od donacija, naplate otpisanih potraživanja, odloženi prihodi na davanja od države i drugih nivoa vlasti u nenovčanom obliku i slično. Ovi prihodi ukupno iznose 105.738,00 KM i manji su u odnosu na prethodnu godinu za 8.450,00 KM.

Pod stavkom ostalih prihoda su i takozvani „odloženi prihodi“, koji se odnose na vremenska razgraničena, obračun amortizacije na opremu i građevine ustupljene na korištenje od strane osnivača.

Razlog uvećanja odloženog prihoda je povećanje stope za obračun amortizacije na građevine ustupljene na korištenje, nakon što je na snagu stupio novi Zakon o porezu na dobit, koji je sadržavao fiksno određene amortizacione stope za svaku vrstu stalne imovine. Obaveza svakog pravnog lica bila je da izvrši preračun amortizacije po novim amortizacionim stopama i iste proknjiži na teret rashoda.

B. PREGLED UKUPNIH RASHODA (2018 I 2019)

RB	OPIS	Ostvarenje JANUAR - DECEMBAR 2018. godine	Ostvarenje JANUAR - DECEMBAR 2019. godine	2019/2018X100	% u rashodu 2018.	% u rashodu 2019.
1	2	3	4	5	6	7
	RASHODI					
1	Troškovi materijala, kancel., higijena i sl.	4,128	3,596	87.11	0.34	0.29
2	Troškovi električne energije	16,559	14,370	86.78	1.36	1.16
3	Troškovi grijanja	7,846	10,557	134.55	0.64	0.85
4	Troškovi goriva	5,369	5,350	99.65	0.44	0.43
5	Troškovi otpisa inventara	8,410	909	10.81	0.69	0.07
I	MATERIJALNI TROŠKOVI	42,312	34,782	82.20	3.46	2.80
6	Troškovi neto plata	413,632	392,130	94.80	33.86	31.59
7	Porez na dohodak na neto plate	25,824	23,242	90.00	2.11	1.87
8	Doprinosi na osnovicu	198,950	188,034	94.51	16.29	15.15
9	Doprinosi iz osnovice	68,388	65,813	96.23	5.60	5.30
II	TROŠKOVI PLATA	706,794	669,219	94.68	57.86	53.91
10	Troškovi dnevnica i sl. Putovanja	3,277	3,296	100.58	0.27	0.27
11	Troškovi toplog obroka	75,515	71,540	94.74	6.18	5.76
12	Troškovi prevoza	2,753	5,139	186.67	0.23	0.41
13	Troškovi regresa	16,188	22,715	140.32	1.33	1.83
14	Troškovi pomoći zaposlenim, otpremnina i sl.	7,538	9,399	124.69	0.62	0.76
15	Troškovi po osnovu tužbi radnika za ranije periode	48,472	0	0.00	3.97	0.00
III	TROŠKOVI OSTALIH PRIMANJA ZAPOSLENIH	153,743	112,089	72.91	12.59	9.03
15	Troškovi NO, bruto	11,850	7,606	64.19	0.97	0.61
16	Troškovi naknada po ugovorima	6,411	24,680	384.96	0.52	1.99
IV	TROŠKOVI OSTALIH NAKNADA FIZ. LICIMA	18,261	32,286	176.80	1.49	2.60
	TROŠKOVI ZAPOSLENIH I NAKNADE	878,798	813,594	92.58	71.94	65.53

17	Troškovi održavanja i servisiranja	3,202	11,974	373.95	0.26	0.96
18	Troškovi zakupa	27,962	5,149	18.41	2.29	0.41
19	Knjigovodstvene usluge	5,750	4,800	83.48	0.47	0.39
20	Troškovi revizije	1,709	2,500	146.28	0.14	0.20
21	Advokatske usluge	288	1,052	365.28	0.02	0.08
22	Agencijske usluge i posredovanje	2,074	1,118	53.91	0.17	0.09
23	Komunalne i slične usluge	2,234	2,085	93.33	0.18	0.17
24	Troškovi reprezentacije	425	419	98.59	0.03	0.03
	Troškovi smještaja učesnika u manifestacijama	1,490	4,256	285.64	0.12	0.34
25	Osiguranje opreme i registracije auta	5,702	1,630	28.59	0.47	0.13
26	Troškovi platnog prometa	2,706	4,113	152.00	0.22	0.33
27	PTT, Telefonske, Telemach i slično	29,545	16,748	56.69	2.42	1.35
28	KN, KGZ, i slične takse	11,106	5,657	50.94	0.91	0.46
29	Naknada za CRA dozvole	10,060	9,303	92.48	0.82	0.75
30	Naknada za autorska prava	6,541	3,400	51.98	0.54	0.27
31	Troškovi otkupa programa	6,148	7,020	114.18	0.50	0.57
32	Troškovi koprodukcije	75,110	59,131	78.73	6.15	4.76
33	Troškovi članarina, registracije	5,214	4,703	90.20	0.43	0.38
34	Troškovi amortizacije	88,677	128,770	145.21	7.26	10.37
35	Troškovi štampe raznih materijala	8,418	4,622	54.91	0.37	0.37
36	Ostali troškovi poslovanja	3,462	4,644	134.14	0.28	0.37
35	Troškovi rezerviranja	2,625	100,000	3809.52	0.21	8.05
	Troškovi seminara	0	799	100.00	0.00	0.06
	Troškovi kamata- Najmovi	0	7,614	100.00	0.00	0.61
	Naknadno utvrđeni rashodi ranijih godina	0	1,595	100.00	0.00	0.13
V	SVEGA RAZNI TROŠKOVI POSLOVANJA	300,448	393,102	130.84	24.60	31.66
	UKUPNI POSLOVNI RASHODI	1,221,558	1,241,478	101.63	100.00	100.00
	UKUPNI POSLOVNI PRIHODI	1,224,177	1,275,210	104.17	100.00	100.00
	POSLOVNI REZULTAT	2,619	33,732	1287.97	0.21	2.72

RASHODI

Ukupni rashodi u 2019. godini iznose 1.241.478,00 KM i veći su u odnosu na prethodnu godinu za 19.920,00, ali istovremeno i manji u odnosu na plan rashoda za redovno poslovanje za 49.022,00 KM.

Strukturu ostvarenih rashoda u 2019. godini po raspodjeli na nosioce troškova, čine:

1. Ukupni troškovi u funkciji proizvodnje i emitovanja programa (direktni i indirektni), ostvareni u iznosu od 185.757,00 KM;
2. Troškovi ličnih primanja ostvareni na nivou od 781.308,00 KM;
3. Troškovi amortizacije za izvještajni period iznose 128.770,00 KM
4. Ostali troškovi iznose 145.643,00 KM. U ove troškove ulaze troškovi rezervisanja za otpremnine, rezervisanja za troškove tužbi radnika i slično po MRS 18., 19. i 37.

Učešće pojedinih kategorija rashoda u ukupnim rashodima:

- Ukupni direktni i indirektni troškovi, u funkciji proizvodnje i emitovanja programa, su u iznosu od oko 15 odsto, bez ličnih primanja radnika u proizvodnji i emitovanju programa,
- troškovi ličnih primanja su oko 63 odsto ukupnih rashoda,
- ostali troškovi i troškovi rezervisanja 12 odsto i
- Troškovi amortizacije 10 odsto u odnosu na ukupan rashod.

U dijelu troškova ličnih primanja, troškovi zarada učestvuju sa oko 53,91 odsto u ukupnim troškovima, dok je učešće ostalih ličnih primanja u ukupnim troškovima oko 9,03 odsto. Dakle, dominantno učešće u ukupnim troškovima imaju troškovi ličnih primanja zaposlenih, što predstavlja ogroman procenat u odnosu na ukupni prihod preduzeća.

U troškove promocije i sponzorstva spadaju troškovi promotivnog materijala za programske sadržaje, emisije i manifestacije, odnosno promotivne aktivnosti svih programskih sadržaja RTV ZENICE.

Troškovi reprezentacije obuhvataju, pored ostalog, troškove reprezentacije za pojedine emisije, kao i troškove poklona za goste u određenim emisijama, zatim ostale troškove poslovne reprezentacije - smještaj učesnika manifestacija u organizaciji ovog javnog preduzeća.

U izvještajnom periodu, posvećana je velika pažnja u savjesnom i domaćinskom odnosu prema ovoj vrsti troškova, odnosno, nastojali smo da sveukupni troškovi reprezentacije budu što niži, a u tome su nam pomogli naši poslovni partneri.

Tabela B-1 Pregled strukture ostvarenih rashoda

R. br.	Pozicija	01.01. - 31.12.2019		01.01. - 31.12.2018		INDEKS 2/4*100
		Iznos KM	%	Iznos KM	%	
0	1	2	3	4	5	6
1	POSLOVNI RASHODI	1.232.270	99,3%	1.217.967	99,7%	101
2	FINANSIJSKI RASHODI	7.614	0,6%	100	0,0%	7.614
3	OSTALI RASHODI	1.594	0,1%	3.490	0,3%	46
4	UKUPNO RASHODI	1.241.478	100,0%	1.221.557	100,0%	102

Tabela B-2

Pregled ostvarenih troškova i rashoda po strukturi knjiženje u računovodstvu

R. br.	Pozicija (konto i AOP i bilansu uspjeha)	01.01. - 31.12.2019	
		Iznos KM	%
0	1	3	4
1	520+521, AOP 216 -Troškovi plaća i naknada plaća zaposlenima	669.218	53,9%
2	540+541+542, AOP 220 -Amortizacija	128.770	10,4%
3	523+524, AOP 217 -Troškovi ostalih primanja, naknada i prava zaposlenih	112.089	9,0%
4	543 do 549, AOP 221 -Troškovi rezervisanja	100.000	8,1%
5	53, AOP 219 -Troškovi proizvodnih usluga	88.730	7,1%
6	55, AOP 222 -Nematerijalni troškovi	66.394	5,3%
7	51, AOP 214 -Materijalni troškovi	34.782	2,8%
8	527+528+529, AOP 218 -Troškovi naknada ostalim fizičkim licima	32.287	2,6%
9	569, AOP 239 -Ostali finansijski rashodi	3.846	0,3%
10	561, AOP 236 -Rashodi kamata	3.768	0,3%
11	Ostali rashodi	1.594	0,1%
12	UKUPNO RASHODI	1.241.478	100,0%

Radi lakšeg razumijevanja i praćenja ostvarenih prihoda iskazanih u tabelama B, B-1 i B-2 i Bilansu uspjeha na dan 31.12.2019. godine, za sve rashode u nastavku dajemo odgovarajuće AOP-e (automatsku oznaku podataka) iz Bilansa uspjeha:

- Ostvareni ukupni rashodi u obračunskom period 2019. godine, iznose 1.241.478,00 KM, što je u odnosu na isti period prethodne godine povećanje za 19.920,00 KM ili 1,9 odsto.
- Poslovni rashodi obračunskog perioda iznose 1.232.270,00 KM, što je 99,7 odsto ukupnih rashoda, a u odnosu na prethodni obračunski period imaju povećanje za 14.303,00 KM.
- Najveći rashodi evidentirani su na kontima grupe 520, AOP 216 Bilansa uspjeha, Troškovi plaća i naknada plaća zaposlenima, u iznosu od 669.218,00 KM, što je oko 53,90 odsto ukupnih rashoda. Napominjemo da je izvještaj o ličnim primanjima i zaradama zaposlenih zaseban dio Izvještaja o poslovanju (strana 22 Izvještaja)
- Na kontima grupe 540, AOP 220 BU, Amortizacija je trošak koji zauzima drugo mjesto po veličini u iznosu od 128.770,00 KM ili 9 odsto ukupnih rashoda, koji imaju povećanje za 40.093,00 KM ili 62,4 odsto. I ovi troškovi posebno su pojašnjeni na strani 25. Izvještaja.
- Na trećem mjestu po veličini su rashodi evidentirani na kontima grupe 523 i 524, AOP 217 BU, troškovi ostalih primanja, naknada i prava zaposlenih, od 112.089,00 KM, što je, također, oko 9 odsto ukupnih rashoda. Smanjenje ovih rashoda iznosi 41.655,00 KM ili 27,10 odsto.
- Rezervisanja za sudske sporove zauzimaju četvrto mjesto po veličini i iznose 100.000,00 KM ili 8 odsto ukupnih rashoda. U odnosu na prethodni period povećanje iznosi 97.375,00 KM ili 3.709,5 odsto.
- Troškovi proizvodnih usluga, AOP 219 BU, konta grupe 53, iznose, 88.730,00 KM ili 7,10 odsto ukupnih rashoda.
- Rashodi iskazani na kontu 55, AOP 222, Nematerijalni troškovi od 66.394,00 KM čine 5,3 odsto ukupnih rashoda. Smanjenje ovih troškova u odnosu na prethodni period iznosi 66.394,00 KM, jer je po kontnom planu izvršena promjena knjiženja Koprodukcijских ugovora na konta grupe 53 koja u ovom periodu imaju povećanje od 41,4 odsto.

C. BILANS USPJEHA za period JANUAR - DECEMBAR 2019. godine

Red. br.	OPIS	Ostvarenje JANUAR - DECEMBAR 2017. godine	Ostvarenje JANUAR - DECEMBAR 2018. godine	Ostvarenje JANUAR - DECEMBAR 2019. godine	Projekcija ostvarenja za 2019. godinu	Indeksi			Strukture u %			
						2018/2017	2019/2018	Ostvarenje plana plan /2019.	% U UKUPNOM PRIHODU 2017.	% U UKUPNOM PRIHODU 2018	% U UKUPNOM PRIHODU 2019	% PLAN u projekciji prihoda za 2019.
1	2	3	4	5	6	8	9	10	12	13	14	15
	PRIHODI											
1	Prihod od godišnjih ugovora	67,887	63,928	73,145	100,000	0.94	1.14	1.37	6.40	5.22	5.74	6.76
2	Prihod od tužnih sjećanja	213,868	209,158	199,216	220,000	0.98	0.95	1.10	20.17	17.09	15.62	14.86
3	Prihod od medijskih projekata	1,265	5,000	8,629	15,000	3.95	1.73	1.74	0.12	0.41	0.68	1.01
4	Prihod od raznih obavještenja I reklama	121,557	84,120	86,414	120,000	0.69	1.03	1.39	11.46	6.87	6.78	8.11
5	Prihodi od čestitki	12,568	14,565	13,157	20,000	1.16	0.90	1.52	1.19	1.19	1.03	1.35
6	Prihod od usluga trećim licima - prefakturisanje	12,710	12,682	11,518	30,000	1.00	0.91	2.60	1.20	1.04	0.90	2.03
7	Prihodi od produkcije- spotovi, džinglovi I sično	45,416	41,618	62,056	60,000	0.92	1.49	0.97	4.28	3.40	4.87	4.05
8	Prihodi od političkog oglašavanja, marketinga	0	13,544	0	0	0.00	0.00	0.00	0.00	1.11	0.00	0.00
9	Neoporezivi prihodi, vjerske inst., IPA, Unicef	3,299	920	1,000	10,000	0.28	1.09	10.00	0.31	0.08	0.08	0.68
10	Prihod od nemarketinških usluga	14,500	13,090	0	10,000	0.90	0.00	0.00	1.37	1.07	0.00	0.68
11	Prihodi od usluga raznih snimanja	36,950	32,065	45,635	45,000	0.87	1.42	0.99	3.48	2.62	3.58	3.04
12	Prihodi od koprodukcijskih ugovora	57,757	53,332	71,304	70,000	0.92	1.34	0.98	5.45	4.36	5.59	4.73
13	Prihodi od programa za vjerske praznike	0	39,441	36,678	55,000	0.00	0.93	1.50	0.00	3.22	3.72	3.72
13	Ostali prihodi od vlastite djelatnosti	18,958	15,181	17,720	45,000	0.80	1.17	2.54	1.79	1.24	1.39	3.04
I	PRIHODI OD USLUGA VLASTITE DJELATNOSTI	606,735	598,644	626,472	800,000	0.99	1.05	1.28	57.22	48.90	49.13	54.05
15	Prihodi od finansiranja od državnih, kantonalnih, entitetskih, gradskih i sl. Organa vlasti	336,000	324,000	324,000	370,000	0.96	1.00	1.14	31.68	26.47	25.41	25.00
17	Prihodi od raznih projekata	43,500	187,345	210,000	255,000	4.31	1.12	1.21	4.10	15.30	16.47	17.23
18	Prihodi od finansiranja ostali razni projekti	0	0	9,000	5,000	0.00	0.00	0.56	0.00	0.00	0.71	0.34
	JAVNI PRIHODI	379,500	511,345	543,000	630,000	1.35	1.06	1.16	35.79	41.77	42.58	42.57
14	Prihodi od donacija - amortizacioni dio	45,470	43,038	70,696	50,000	0.95	1.64	0.71	4.29	3.52	5.54	3.38
19	Prihodi od ukinutih rezervisanja	15,536	14,000	2,625	0	0.90	0.19	0.00	1.47	1.14	0.21	0.00
20	Prihodi naplaćenih potraživanja I otpisa razno	6,304	2,106	1,274	0	0.33	0.60	0.00	0.59	0.17	0.10	0.00
21	Prihodi od finansiranja novoupuslenih radnika	6,819	40,420	30,854	0	5.93	0.76	0.00	0.64	3.30	2.42	0.00
23	Ostali nepomenuti prihodi	83	14,624	289	0	176.19	0.02	0.00	0.01	1.19	0.02	0.00
II	OSTALI POSLOVNI PRIHODI	74,212	114,188	105,738	50,000	1.54	0.93	0.47	7.00	9.33	8.29	3.38
A	UKUPNI PRIHODI	1,060,447	1,224,177	1,275,210	1,480,000	1.15	1.04	1.16	100.00	100.00	100.00	100.00

D. BILANS USPJEHA za period JANUAR - DECEMBAR 2019. godine

Red. br.	OPIS	Ostvarenje JANUAR - DECEMBAR 2017. godine	Ostvarenje JANUAR - DECEMBAR 2018. godine	Ostvarenje JANUAR - DECEMBAR 2019. godine	Plan za 2019. godinu	Indexi			Strukture u %			
						2018/2017	2019/2018	ostvarenje plana plan/2019.	% U RASHOD-IMA 2017	% U UKUPNOM RASHODU 2018.	% U UKUPNOM RASHODU 2019.	% PLAN u projekciji rashoda za 2019. za 2019.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
	RASHODI											
1	Troškovi kanc.materijal, higijena I sl.	3,614	4,128	3,596	5,000	1.14	0.87	1.39	0.34	0.34	0.29	0.39
2	Troškovi el. energije	13,498	16,559	14,370	17,000	1.23	0.87	1.18	1.28	1.36	1.16	1.32
3	Troškovi grijanja	8,116	7,846	10,557	8,500	0.97	1.35	0.81	0.77	0.64	0.85	0.66
4	Troškovi goriva	1,470	5,369	5,350	5,000	3.65	1.00	0.93	0.14	0.44	0.43	0.39
5	Troškovi otpisa inventara	2,729	8,410	909	5,000	3.08	0.11	5.50	0.26	0.69	0.07	0.39
I	MATERIJALNI TROŠKOVI	29,427	42,312	34,782	40,500	1.44	0.82	1.16	2.78	3.46	2.80	3.14
6	Troškovi neto plata	386,935	413,632	392,130	420,000	1.07	0.95	1.07	36.60	33.86	31.59	32.55
7	Troškovi poreza na dohodak	25,884	25,824	23,242	26,000	1.00	0.90	1.12	2.45	2.11	1.87	2.01
8	Doprinosi na teret radnika	186,135	198,950	188,034	195,000	1.07	0.95	1.04	17.61	16.29	15.15	15.11
9	Prihodi Doprinosi na teret poslod.	64,162	68,388	65,813	69,000	1.07	0.96	1.05	6.07	5.60	5.30	5.35
II	TROŠKOVI PLATA	663,116	706,794	669,219	710,000	1.07	0.95	1.06	62.73	57.86	53.91	67.16
10	Troškovi toplog obroka	61,132	75,515	71,540	70,000	1.24	0.95	0.98	5.78	6.18	5.76	5.42
11	Naknada za prevoz	3,727	2,753	5,139	5,000	0.74	1.87	0.97	0.35	0.23	0.41	0.39
12	Naknada za regres	13,695	16,188	22,715	20,000	1.18	1.40	0.88	1.30	1.33	1.83	1.55
13	Izdaci za tužbe radnika	0	48,472	0	30,000	0.00	0.00	0.00	0.00	3.97	0.00	2.32
14	Troškovi pomoći zaposlenim	8,847	7,538	9,399	10,000	0.85	1.25	1.06	0.84	0.62	0.76	0.77
15	Troškovi dnevnica	622	3,277	3,296	5,000	5.27	1.01	1.52	0.06	0.27	0.27	0.39
III	TROŠKOVI I NAKNADE ZAPOSLENIM	88,023	153,743	112,089	140,000	1.75	0.73	1.25	8.33	12.59	9.03	10.85
16	Bruto naknade za NO	11,850	11,850	7,606	12,000	1.00	0.64	1.58	1.12	0.97	0.61	0.93
17	Bruto naknade po ugovorima	1,219	6,411	24,680	10,000	5.26	3.85	0.41	0.12	0.52	1.99	0.77
IV	TROŠKOVI NAKNADA FIZIČKIM LICIMA	13,069	18,261	32,286	22,000	1.40	1.77	0.68	1.24	1.49	2.60	1.70
18	Troškovi hostinga, spec, efekata i sl.	4,951	3,202	11,974	5,000	0.65	3.74	0.42	0.47	0.26	0.96	0.39
19	Troškovi zakupa -predajnici*	14,449	15,600	0	14,500	1.08	0.00	0.00	1.37	1.28	0.00	1.12
20	Troškovi zakupa - ostali	0	12,362	5,149	5,000	0.00	0.42	0.97	0.00	1.01	0.41	0.39
V	TROŠKOVI USLUGA	19,400	31,164	17,123	24,500	1.61	0.55	1.43	1.84	2.55	1.38	1.90
VI	TROŠKOVI AMORTIZACIJE**	83,157	88,677	128,770	95,000	1.07	1.45	0.74	7.84	7.26	10.37	7.36
VII	TROŠKOVI REZERVISANJA	14,000	2,625	100,000	30,000	0.19	38.10	0.30	420.17	0.21	8.05	2.32
21	Troškovi revizije I knjigovodstva	7,500	7,459	7,300	7,500	0.99	0.98	1.03	0.71	0.61	0.60	0.58

22	Advokatske usluge	3,564	288	1,052	1,000	0.08	3.65	0.95	0.34	0.02	0.08	0.08
23	Troškovi štampanja reklamnog materijala	0	8,418	4,622	15,000	0.00	0.55	3.25	0.00	0.69	0.37	1.16
24	Komunalne usluge	5,418	2,234	2,085	1,500	0.41	0.93	0.72	0.51	0.18	0.17	0.12
25	Usluge deratizacije I slično	560	550	570	600	0.98	1.04	1.05	0.05	0.05	0.05	0.05
26	Troškovi reprezentacije i smještaja	231	1,915	4,675	3,000	8.29	2.44	0.64	0.02	0.16	0.38	0.23
27	Troškovi osiguranja I reg. auta	3,476	5,702	1,630	7,500	1.64	0.29	4.60	0.33	0.47	0.13	0.58
28	Troškovi platnog prometa	1,790	2,706	4,113	2,500	1.51	1.52	0.61	0.17	0.22	0.33	0.19
29	Troškovi PTT usluga, link veze	13,067	29,545	16,748	30,000	2.26	0.57	1.79	1.24	2.42	1.35	2.32
30	Doprinosi koji ne zavise od poslovnog rezultata, KN, KGZ, vode I sl.	6,481	9,882	5,657	3,500	1.52	0.57	0.62	0.61	0.81	0.46	0.27
31	Članarine I doprinosi, VTK, TZ	1,842	5,214	4,703	3,500	2.83	0.90	0.74	0.17	0.43	0.38	0.27
32	Ostali razni troškovi poslovanja	2,112	1,931	3,934	10,000	0.91	2.04	2.54	0.20	0.16	0.32	0.77
33	Troškovi naknada za RAK- u	10,135	10,060	9,303	11,000	0.99	0.92	1.18	0.96	0.82	0.75	0.85
34	Troškovi koprodukcije	62,628	75,110	59,131	100,000	1.20	0.79	1.69	5.92	6.15	4.76	7.75
35	Agencijske usluge i posredovanja	7,230	2,074	1,118	1,500	0.29	0.54	1.34	0.68	0.17	0.09	0.12
36	Troškovi otkupa programa	9,580	6,148	7,020	24,500	0.64	1.14	3.49	0.91	0.50	0.57	1.90
37	Troškovi AMUS, AIS, FONOGRAM	9,572	6,541	3,400	3,000	0.68	0.52	0.88	0.91	0.00	0.27	0.23
38	Troškovi oglasa I predaje godišnjih izvještaja	140	991	939	1,000	7.08	0.95	1.06	0.01	0.08	0.08	0.08
VII	OSTALI NEMATERIJALNI TROŠKOVI	145,326	176,768	138,000	226,600	1.22	0.78	1.64	13.75	12.38	11.12	17.56
39	Rashodi za kamate za tužbe i ostalo	0	0	3,939	1,900	0.00	0.00	0.48	0.00	0.00	0.32	0.15
40	Rashodi za kamate MSFI Najmovi	0	0	3,675	0	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.30	0.00
VII	FINANSIJSKI RASHODI	0	0	7,614	1,900	0.00	0.00	0.25	0.00	0.00	0.61	0.15
41	Rashodi od otpisa potraživanja	854	296	1,595	0	0.35	5.39	0.00	0.08	0.02	0.13	0.00
42	Rashodi po osnovu refundacije ZZO	743	918	0	0	1.24	0.00	0.00	0.07	0.08	0.00	0.00
IX	NAKNADNO UTVRĐENI RASHODI	1,597	1,214	1,595	0	0.76	1.31	0.00	0.15	0.13	0.13	0.00
H.	UKUPNI TROŠKOVI I RASHODI	1,057,115	1,221,558	1,241,478	1,290,500	1.16	1.02	1.04	100.00	128.78	100.00	100.00
G.	UKUPNI PRIHODI	1,060,447	1,224,177	1,275,210	1,480,000	1.15	1.04	1.16	100.00	100.00	100.00	100.00
G-H	POSLOVNI REZULTAT	3,332	2,619	33,732	189,500	0.79	12.88	5.62	0.32	0.21	2.72	14.68

REZULTAT POSLOVANJA

Pregled ostvarene dobiti

JAVNO PREDUZEĆE RADIO-TELEVIZIJA ZENICA je u obračunskom periodu od 01.01. do 31.12.2019. godine ostvarila ukupne prihode u iznosu od 1.275.210,00 KM i ukupne rashode u iznosu od 1.241.477,00 KM. Iz navedenog proizilazi da je u ovom periodu, prema Bilansu uspjeha, ostvaren pozitivan rezultat poslovanja, odnosno dobit u iznosu od 33.732,00 KM.

R. br.	Pozicija	01.01.-31.12.2019	01.01.-31.12.2018	RAZLIKA
		Iznos KM	Iznos KM	2 - 3
0	1	2	3	4
1	Dobit (gubitak) od poslovnih aktivnosti	38.752	(59.255)	98.007
2	Dobit (gubitak) od finansijske aktivnosti	(7.581)	382	(7.963)
3	Dobit (gubitak) redovne aktivnosti (1+2)	31.171	(58.873)	90.044
4	Dobit (gubitak) po osnovu ostalih prihoda i rashoda	3.816	16.467	(12.651)
5	Dobit (gubitak) od usklađivanja vrijednosti	-	47.571	(47.571)
6	Prihodi (rashodi) iz osn.promj.rač.politika i ispr.greške	(1.255)	(2.545)	1.290
7	Bruto dobit (gubitak) neprekinutog poslov. (3+4+5+6)	33.732	2.620	31.112
8	Bruto dobit (gubitak) prekinutog poslovanja	-	-	-
9	Porez na dobit	-	-	-
10	Neto dobit (gubitak) perioda	33.732	2.620	31.112

Iako je ostvaren pozitivan rezultat u ovom izvještajnom periodu, treba imati u vidu da zbog višegodišnjeg deficitarnog javnog budžeta, i pored rasta vlastitog, komercijalnog prihoda, RTV ZENICA ima akumulirani gubitak iz ranijih godina, koji će se dijelom pokriti iz ostvarene dobiti u 2019. godini.

Akumulirani gubitak ranijih godina uvećan je za iznos od 6.587,00 KM, zbog retroaktivne obavezne primjene Međunarodnog standarda finansijskog izvještavanja – 16. Naime, od 01.01.2019. godine obavezna je primjena MSFI 16 - Najmovi za sva pravna lica. Navedeni standard finansijskog izvještavanja odnosi se na zakup predajnika RTV BiH, te se navedeni predajnici u poslovnim knjigama evidentiraju kao sredstva na koja se obračunava amortizacija, s jedne strane, a sa druge strane kao dugoročna razgraničenja na opremu sa pravom korištenja. Iz istog razloga povećani su troškovi amortizacije i kamata, a umanjeni troškovi operativnog zakupa.

U prilogu izvještaja je pregled obračuna amortizacije i kamata na navedena sredstva za period od 01.06.2015. do 31.05.2025. godine, odnosno za period trajanja najma.

Također, u obračunskom periodu 01.01.2019.-31.12.2019. godine, po predaji finansijskih izvještaja za 2018. godinu, zaprimljena je tužba grupe radnika (deset), ukupan tužbeni zahtjev iznosi preko 90.000,00 KM, pa je za ove troškove, po sudskim sporovima, za ovaj period poslovanja izvršeno rezervisanje u iznosu od 100.000,00 KM.

Veoma važno je napomenuti da je u skladu sa MRS 1 usklađen Pravilnik o računovodstvenim politikama u kojem je određen "prag" značajnosti grešaka.

Značajne greške ranijih perioda koje se mogu knjižiti na rashode tekućeg perioda određene su u zbirnom iznosu od jedan odsto od ukupnog prihoda.

TROŠKOVI LIČNIH PRIMANJA

U toku 2019. godine, po osnovu Programa sufinansiranja zapošljavanja, zaposlili smo devet novih pripravnika, a do mjeseca marta 2019. godine bila su tri pripravnika iz programa sufinansiranja zapošljavanja iz 2018. godine. Prosjek tokom protekle, 2019. godine, je sedam pripravnika. Pripravnicima, koji su po zaposleni osnovu programa sufinansiranja, isplaćivan je minimalac, pa je prosječna plaća u preduzeću samim tim, prividno, manja.

U narednoj tabeli prikazani su samo troškovi stalnih zaposlenika, bez pripravnika i bez radnika koji su u toku 2019. godine bili na bolovanju preko 42 dana, dakle, na teret Zavoda zdravstvenog osiguranja. Također, moramo istaći činjenicu da je i iznos bolovanja koje je isplaćivano na teret preduzeća višestruko veći od iznosa bolovanja preko 42 dana, te je iznos isplaćen za bruto plate znatno umanjen jer se naknada za bolovanje isplaćuje u visini od 80 odsto plaće.

Dakle, ukupne bruto zarade, uključujući i pripravnike, bez doprinosa na plaće i bolovanja preko 42 dana, iznose 603.406,00 KM, umanjenje za pripravnike iznosi 51.969,00 KM u bruto iznosu, te iz toga proizilazi da dio koji se odnosi na stalne zaposlenike RTV ZENICA iznosi 551.437,00 KM.

Ukupan bruto iznos bolovanja preko 42 dana je 26.081,00 KM. Jedan radnik je 10 mjeseci bio na bolovanju preko 42 dana, dok se odsustvo po tom osnovu za ostale zaposlenike može, na bazi sati, preračunati na plus 2-3 radnika za cijelu godinu.

Imajući u vidu sve navedeno, iznos prosječnih bruto i neto zarada prikazan je u tabeli E.

Tabela E- Troškovi zarada

	Vrsta troškova	2018.	2019.	Prosjeak FBiH
		01.01.-31.12.	01.01.-31.12.	2018-2019.
1	2	3	4	5
A	Ukupni troškovi zarada	546.632	551.437	
1.	Prosječan broj zaposlenih	34	33	
2.	Broj mjeseci obračuna	12	12	
3.	Prosječna bruto plata	1.339	1.392	2018=1.365 2019= 1.436
4.	Doprinosi na zarade	169.456	170.882	
5.	Neto plaće	377.176	380.555	
6.	Prosječna neto plaća	880	915	2018=896 2019= 946

Ukupni troškovi ličnih primanja u toku 2019. godine ostvareni su u iznosu od 781.308,00 KM, od čega se na ukupne troškove bruto zarada odnosi 669.219,00 KM, uključujući i doprinose iz i na plaće. Ostala lična primanja su u iznosu od 112.089,00 KM, a ovi troškovi obuhvataju troškove za prijevoz, troškove pomoći zaposlenima, troškove otpremnina i druge naknade za zaposlene, dok su u istom periodu prošle godine u troškove ukupnih primanja bili uključeni i izdaci po osnovu sudskih presuda u iznosu od 48.472,00 KM.

Ukupni troškovi ličnih primanja u toku 2019. godine ostvareni su na nivou od oko 95 odsto godišnjeg plana.

Nakon što dođe do potpisivanja Općeg kolektivnog ili Granskog ugovora, postoji realna opasnost da dođe i do povećanja troškova ličnih primanja, što bi, to je neminovno, ugrozilo poslovanje i potencijalno dovelo do neophodnosti smanjenja broja zaposlenih ili potpunog likvidiranja Preduzeća.

BROJ ZAPOSLENIH

Tabela F -Pregled broja zaposlenih u u JP RTV ZENICA za 2018. i 2019.

Br.	Mjesec	Na neodređeno vrijeme		Pripravnici		Ukupno	
		2018	2019	2018	2019	2018	2019
1.	Januar	32	37	7	3	39	40
2.	Februar	32	37	7	3	39	40
3.	Mart	31	37	7	3	38	40
4.	April	32	37	7	8	39	45
5.	Maj	37	36	7	9	44	45
6.	Jun	37	36	8	9	44	45
7.	Jul	36	36	7	9	43	45
8.	Avgust	36	36	7	9	43	45
9.	Septembar	36	36	7	9	43	45
10.	Oktobar	36	35	7	9	43	44
11.	Novembar	36	36	3	9	40	44
12.	Decembar	37	36	3	9	40	44
	PROSJEK	35	36	6	7	41	44

Na dan 31.12.2019. godine broj zaposlenih bio je 44. Preduzeće je napustilo troje zaposlenih u 2019. godini, po osnovu sporazuma o prestanku radnog odnosa, na zahtjev radnika, od čega su dva radnika na neplaćenom odsustvu u trajanju do jedne godine, bez prava na isplatu otpremnine.

INVESTICIJE U TOKU

U toku 2019. godine, ocijenivši da naši trenutni prostorni kapaciteti više, ni na koji način, ne mogu zadovoljiti potrebe proizvodnje programa, a nakon što smo zaključili da je prostor Doma armije koji nam je više puta obećavan daleko od realnih mogućnosti preseljenja, odlučili smo da krenemo u adaptaciju naših prostorija kojima raspolažemo i da iste dovedemo u namjenu i prilagodimo našim potrebama. Napravili smo pretpostavke za adaptaciju na način da smo, radijski studio, koji je od izgradnje zgrade u ulici Bulevar Kralja Tvrtka bio lociran na toj lokaciji, preselili u stambenu zgradu, našu drugu poslovnu lokaciju, te obezbijedili uslove da kompletan proizvodni proces bude na jednom mjestu – radio, televizija i portal. Iako je u ulici Islambegovića put u pitanju neuslovan poslovni prostor u stambenoj zgradi na 16. spratu, ovo je omogućilo da, konačno, 25 godina od osnivanja, ovo preduzeće svoju osnovnu djelatnost realizuje sa jedne lokacije. Ovo je prelazno rješenje, dok se u potpunosti ne završi adaptacija zgrade u ulici Bulevar Kralja Tvrtka, gdje je planirano da bude budući RTV DOM. U ove troškove će ulaziti i troškovi po osnovu servisa sistema za

klimatizaciju, renoviranje razvodnih elektro-tabli, ugradnja vrata na zgradi, izolacije krova, ugradnja potrebnih stakala, te nabavka opreme za izolaciju studija, ali i druge profesionalne rasvjetne i video opreme.

Također, u narednom periodu, troškovi investicija će da obuhvataju i troškove održavanja TV sistema i održavanje radijske tehnike.

Tabela G -Troškovi tekućeg i investicionog održavanja, ulaganja u opremu i proizvodnja vlastitog programa

	Vrsta troškova	2018.	2019.	INDEX
				4/5
1	2	3	4	5
	UKUPNO			
1	Troškovi održavanja građevinskog objekta i adaptacija prostora	5.899	9.834	1,67
2	Troškovi održavanja tehnološke opreme	2.785	3.821	1,37
3	Troškovi održav.postr.i opreme RTV	1.102	954	0,86
4	Dorada portala	1.000	1.800	1,80
5	Troškovi održavanja vozila	1.374	1.055	0,77
6	Nabavka opreme	26.815	8.652	32,30
7	Otkup prava za vlastiti arhiv	116.117	218.836	1,11

AMORTIZACIJA

Troškovi amortizacije u 2019. ostvareni su u iznosu od 128.770,00 KM, a sadržani su od troškova amortizacije opreme i građevinskog objekta u iznosu od 70.079,00 KM, koji se obračunavaju u skladu sa odredbama Međunarodnih računovodstvenih standarda i Pravilnika o računovodstvenim politikama i odnose se na opremu i građevine ustupljene na korištenje od strane Grada Zenica.

Prema odredbama MRS 20, tačke 11., 12., 14a, 15. i 18., 24 – Računovodstveno obuhvaćanje državnih davanja i objavljivanje državne pomoći, državne donacije povezane sa sredstvima, uključujući i nenovčane potpore po fer vrijednosti, trebaju se priznavati u Bilansu stanja iskazivanjem razgraničenog (odgođenog) prihoda, preko grupe konta 65.

MRS 20 tačka 24: „Državna davanja povezana s imovinom, uključujući i nenovčane transakcije po fer vrijednosti, trebaju se prezentirati u izvještaju o finansijskom položaju ili iskazivanjem odgođenog prihoda ili tretiranjem kao odbitne stavke pri izračunavanju knjigovodstvene vrijednosti te imovine”.

U troškove obračunate amortizacije uključena je i obračunata amortizacija na najmove u skladu sa MSFI 16-Najmovi, zakup predajnika, u iznosu od 10.312,00 KM.

OSTALI TROŠKOVI

Od ostalih troškova ćemo izdvojiti troškove rezervisanja za sudske sporove koje su protiv RTV ZENICA pokrenuli radnici. Iznos rezervisanja je 100.000,00 KM.

Izvršena su rezervisanja po sudskim sporovima, u skladu sa MRS 19, a na osnovu vlastite procjene, odnosno procjene certificiranog računovođe i na osnovu nalaza sudskog vještaka. Na troškove rezervisanja po osnovu sudskih sporova odnosi se iznos od 100.000,00 KM, a u skladu sa zahtjevima Međunarodnog računovodstvenog standarda MRS 37 – Rezervisanja, potencijalne obaveze i potencijalna imovina.

BILANS STANJA

Stalna sredstva

Nabavna vrijednost raspoloživih stalnih sredstava na dan 31.12.2019. godine iznosi 1.981.390,00 KM, ispravka vrijednosti je 1.006.776,00 KM, što znači da su ova sredstva amortizovana (otpisana) sa 50,70 odsto, odnosno neto sadašnja vrijednost iznosi 974.614,00 KM, što je u odnosu na 01.01.2019. godine povećanje za 187.867,00 KM. Amortizacija za obračunski period iznosi 128.770,00 KM.

Najveća neto sadašnja vrijednost stalnih sredstava iskazana je na kontu 011, AOP 004 BS, Koncesije, patenti, prava i druga nematerijalna imovina, odnosno vlastiti programski arhiv, u iznosu od 315.854,00 KM. Ovdje je potrebno istaći da se dobrom poslovnom politikom i opredijeljenošću Uprave za ostvarivanje što boljeg poslovnog rezultata, sa većinom autora i izvođača sklapaju ugovori o emitovanju njihovih koncerata bez teritorijalnog i vremenskog ograničenja. To bi značilo da nije potrebno obračunavati amortizaciju, ali je ona obavezna po osnovu Zakona o porezu na dobit i na otkup autorskih prava iznosi 20 odsto.

Na drugom mjestu po veličini su sredstva iskazana na kontu 013+014, AOP 106 BS, ostala nematerijalna sredstva, bruto nabavne vrijednosti 692.344,00 KM, a ispravka (amortizacija) 396.865,00 KM ili 57,30 odsto.

Tekuća (obrtna) sredstva

Tekuća obrtna sredstva na dan 31.12.2019. godine, iznose 183.233,00 KM, što je u odnosu na stanje 01.01.2019. godine povećanje za 7.905,00 KM ili 4,5 odsto.

Zalihe

Ukupne zalihe na dan 31.12.2019. godine iznose 3.844,00 KM i odnose se na nabavku inventara 31.12.2019. godine, za potrebe Centralnog javnog dočeka Nove godine, te za isti nije ni vršen otpis.

Kratkoročna potraživanja i plasmani

Kratkoročna potraživanja i plasmani na dan 31.12.2019. godine iznose 106.942,00 KM, što je u odnosu na stanje početkom godine, smanjenje za 20.937,00 KM ili 16,4 odsto.

Najveća potraživanja i plasmani iskazani su na kontu 211, AOP 049 BS, Kupci u zemlji u iznosu od 86.890,00 KM. U odnosu na početak godine, ova potraživanja imaju smanjenje od 10.621,00 KM ili 10,9 odsto.

Dalje slijede potraživanja iskazana na kontima grupe 23 - Druga kratkoročna potraživanja iz poslovanja u iznosu od 20.052,00 KM, i bilježe povećanje za 3.553,00 ili 21,5 odsto.

Potraživanja iskazana na ovim kontima su: Potraživanja od zaposlenih - greškom računovodstva, po osnovu pogrešno više obračunatih plaća za dva radnika u iznosu od 564,00 KM, Potraživanja od državnih institucija za refundacije bolovanja i poticaja za zapošljavanje u ukupnom iznosu od 19.488,00 KM.

Gotovina i ekvivalenti gotovine

Iskazani iznos gotovine u Bilansu stanja iznosi 72.447,00 KM i u odnosu na početak godine ima povećanje od 25.038,00 KM ili 52,8 odsto.

Rezervisanja i razgraničenja

Dugoročna aktivna vremenska razgraničenja iznose 483.956,00 KM. Ova razgraničenja odnose se na opremu i građevine ustupljene na korištenje od strane Grada Zenica, kako je već ranije navedeno, iskazana su uz navođenje i zakonske regulative. Na dan obračuna nije bilo kratkoročnih aktivnih vremenskih razgraničenja.

Kapital

Kapital društva (vlastita sredstva) na dan 31.12.2019. godine iznosi 354.122,00 KM, što je u odnosu na stanje početkom godine povećanje za 27.145,00 KM ili 7,80 odsto.

Najveća stavka u kapitalu nalazi se na kontu 300 - Upisani i uplaćeni kapital, AOP 103 BS, 364.930,00 KM, zatim slijedi konto 341, AOP 119 - neraspoređena dobit izvještajne godine, 33.732,00 KM.

Stavke kapitala i neraspoređene dobiti iznose 398.662,00 KM. Negativna stavka u kapitalu je neraspoređeni gubitak ranijih godina u iznosu od 44.540,00 KM.

Ostvarena dobit tekuće godine u Bilansu stanja se iskazuje u punom iznosu, znači ne raspoređuje se. Za potrebe predaje finansijskih izvještaja u FIA-u donosi se privremena odluka o rasporedu dobiti. Konačanu odluku o rasporedu ostvarene dobiti iz poslovanja 2019. godine donosi Skupština, na prijedlog direktora i Nadzornog odbora.

Važeno je napomenuti da, prema pozitivnim zakonskim propisima - Zakonu o privrednim društvima, Zakonu o javnim preduzećima i Zakonu o računovodstvu i reviziji, ostvarena dobit u poslovanju se ne može raspoređivati za isplatu udjeličarima, sve dok u poslovinim knjigama ima edvidentiran nepokriveni gubitak ranijih godina. Nepokriveni, akumulirani, gubitak prethodnih godina iznosi 44.540,00 KM, te, po pokriću dijela gubitka ostvarenom dobiti za 2019. godinu u iznosu od 33.732,00 KM, ostaje nepokriveni gubitak u iznosu od 10.808,00 KM.

Pregled stanja konta dobiti i gubitka od 2011. godine do 31.12.2019. godine

GODINA	DOBIT	GUBITAK	STANJE (+ DOBIT) (- GUBITAK)
2012.		63.475	- 63.475
2013.	4.844		-58.631
2014.	2.091		-56.540
2015.		2.961	-59.501
2016.	15.597		-43.904
2017.	3.332		-40.572
2018.	2.619		-37.953
Gubici najmovi MSFI 16		6.587	-44.540
2019.	33.732		

GOTOVINSKI TOKOVI INDIREKTNA METODA

U 2019. godini, zaključno sa 31.12.2019. godine, ukupni priliv iznosi 431.982,00 KM, dok u istom periodu ukupni odliv gotovine iznosi 406.944,00 KM, što znači da imamo povećanje neto gotovine u iznosu od 25.038,00 konvertibilnih maraka.

Pregled novčanih tokova po vrstama aktivnosti u 2019. godini - indirektna metoda

R. br.	AKTIVNOST	PRILIVI		ODLIVI		RAZLIKA 2 - 4
		Iznos KM	%	Iznos KM	%	
0	1	2	3	4	5	6
1	Neto POSLOVNA	431.982	100,0%	-	0,0%	431.982
2	Neto ULAGAČKA	-	0,0%	62.153	15,3%	-62.153
3	Neto FINANSIJSKA	-	0,0%	344.791	84,7%	-344.791
4	UKUPNO	431.982	100,0%	406.944	100,0%	25.038

Pregled novčanih tokova po vrstama aktivnosti u 2018. godini - indirektna metoda.

R. br.	AKTIVNOST	PRILIVI		ODLIVI		RAZLIKA 2 - 4
		Iznos KM	%	Iznos KM	%	
0	1	2	3	4	5	6
1	Neto POSLOVNA	141.832	100,0%	-	0,0%	141.832
2	Neto ULAGAČKA	-	0,0%	-	0,0%	0
3	Neto FINANSIJSKA	-	0,0%	94.423	100,0%	-94.423
4	UKUPNO	141.832	100,0%	94.423	100,0%	47.409

O RADU DIREKTORA

Prije svega, zadovoljstvo mi je istaći činjenicu da je 2019. godine bila najuspješnija godina po svim parametrima od osnivanja ovog Preduzeća.

Bit ću slobodan, pa ću proteklu, 2019. godinu uporediti sa 2015. godinom, kada se iz gradskog budžeta za redovno finansiranje RTV ZENICE izdvajalo 384.000,00 konvertibilnih maraka, a ukupan prihod bio je 934.421,00 konvertibilnu marku. Odnosno, procentualno, čak 41 odsto ukupnog prihoda činila su javna sredstva, sredstva naših građana.

Tokom prošle, 2019. godine, po osnovu redovnog finansiranja djelatnosti RTV ZENICE iz Gradskog budžeta, izdvojeno je 324.000,00 konvertibilnih maraka, dok smo ostvarili ukupan prihod u iznosu od 1.275.210,00 KM, što predstavlja uvećanje ukupnog prihoda u odnosu na 2015. godinu u iznosu od 36,5 odsto.

Ono što i jeste najvažnija činjenica kada se razmatra rad nekog preduzeća, poslovnu godinu smo završili izuzetno uspješno, sa iskazanom dobiti u iznosu 33.732,00 KM, što je također, najuspješniji rezultat od osnivanja preduzeća.

Nažalost, zatečeni akumulirani gubitak, zaključno sa 31.12.2016. godine, evidentiran u poslovnim knjigama, iznosio je 43.904,00 KM, te kada se doda povećanje za korekcije po osnovu najmova, MSFI 16, što se odnose na trošak ranijeg perioda, zatečeni akumulirani gubitak bio je 50.491,00 KM, što samo po sebi dovodi do podatka da je u veoma kratkom periodu izvršeno pokriće akumuliranih gubitaka za 39.683,00 KM. Akumulirani gubitak u poslovnim knjigama evidentira se još od 2012. godine, kada je ostvareni gubitak u poslovanju, samo za tu godinu, iznosio 63.475,00 KM.

Pored ovih, moram reći vrhunskih finansijskih rezultata, tokom prošle godine smo napravili veliki broj historijskih poduhvata i iskoraka u unapređenju programa, radijskog, televizijskog i online medija, što je već predstavljeno u Izvještaju SEKTORA PROIZVODNJE, PRIJENOSA I EMITOVANJA PROGRAMA RTV ZENICE.

Napravili smo historijske iskorake kada smo realizovali višesatne programe uživo, iz nekoliko televizijskih studija i uz terensku ekipu, koja je izvještavala sa više lokacija iz Zenice.

Kao najveći uspjeh, izdvojio bih najbrže rastuću platformu RTV ZENICE – online medij – *zenicainfo.ba*, koji je, u izuzetno kratkom vremenskom periodu, preuzeo vodeću ulogu u online informisanju građana Zenice.

Proizveli smo, samo tokom 2019. godine, preko tri stotine sati programa vlastite autorske produkcije, čime smo, opet prvi put u historiji od osnivanja televizije, počeli

u potpunosti ispunjavati obaveze iz dozvole Regulatorne agencija za komunikacije koje imamo kao javni medijski servis.

Uspjeli smo u potpunosti odvojiti menadžment, odnosno Upravu preduzeća od uređivačke politike i formirati posebno tijelo koje je potpuno neovisno od direktora, što je rezultiralo činjenicom da sam i prvi direktor koji nije istovremeno i glavni i odgovorni urednik ove medijske kuće.



O RADU NADZORNOG ODBORA

Nadzorni odbor RTV ZENICE, imenovan u junu 2017. godine, u sastavu: Elmedin BAŠIĆ, predsjednik, Amna ŠESTIĆ-SARAJLIĆ, članica i Medina DELIBAŠIĆ, članica, razriješen je dužnosti na 1. vanrednoj sjednici Skupštine, održanoj dana 16.10.2019. godine.

Na osnovu zahtjeva Skupštine, predsjednik Nadzornog odbora je istoj, na 1. vanrednoj sjednici, podnio INFORMACIJU o radu Nadzornog odbora JP RTV ZENICA d.o.o. Zenica u 2019. godini, koji u cjelosti prenosimo u ovom Izvještaju, kao integralni dio Izvještaja o radu i poslovanju JP RTV ZENICA d.o.o. Zenica u toku 2019. godine.

INFORMACIJA

o radu Nadzornog odbora JP RTV ZENICA

Nadzorni odbor Javnog preduzeća RTV ZENICA je u prva tri kvartala 2019. godine, svoju funkciju ostvarivao u skladu sa Zakonom o privrednim društvima, Zakonom o javnim preduzećima u FBiH, Statutom i drugim normativnim aktima Društva.

I NADLEŽNOSTI NADZORNOG ODBORA

Nadležnosti Nadzornog odbora, utvrđene su Zakonom i Statutom Javnog preduzeća "RTV Zenica" d.o.o. Zenica i to kako slijedi:

- nadzire rad Uprave Društva,
- nadzire poslovanje Društva;
- priprema poslovnike i predlaže ih Skupštini;
- priprema etički kodeks i predlaže ga Skupštini;
- vrši izbor kandidata Odbora za reviziju i podnosi prijedlog za njegovo imenovanje Skupštini;
- razmatra provedbeni propis za postupak nabavki i nadzire njegovo provođenje;
- daje mišljenje skupštini o prijedlogu Uprave za raspodjelu profita;
- predlaže način pokrića gubitka;
- imenuje i razrješava članove Uprave u skladu sa postupcima utvrđenim poslovníkom te važećim propisima;
- daje ovlaštenja za aktivnosti koje su ograničene propisima Zakona o javnim preduzećima;
- daje upute direktoru za provođenje uviđaja u vezi sa uočenim nepravilnostima;
- usvaja izvještaj Uprave o poslovanju po polugodišnjem i godišnjem obračunu, sa bilansom stanja i bilansom uspjeha i izvještajem revizije;
- podnosi skupštini godišnji izvještaj o poslovanju Društva, koji obavezno uključuje izvještaj revizora, izvještaj o radu Nadzornog odbora i odbora za reviziju, i plan poslovanja za narednu poslovnu godinu u okvirima postojećeg plana i revidiranog plana;
- odobrava kupovinu, prodaju, zamjenu, uzimanje u lizing i druge transakcije s imovinom, direktno ili posredstvom supsidijarnih društava u toku poslovne

- godine u obimu od 15% (petnaest odsto) do 33% (trideset i tri odsto) knjigovodstvene vrijednosti ukupno imovine dioničkog društva;
- nadzire upravu u provođenju preporuka datih od strane Odbora za reviziju te vanjskog revizora sa specificiranim rokovima;
 - sistematski nadzor nad poslovanjem i zakonitošću poslovanja Društva;
 - redovno izvještavanje skupštine Društva o svom radu;
 - davanje instrukcija organima Društva radi otklanjanja nepravilnosti u radu;
 - prisustvovanje sjednicama skupštine Društva i učešće u raspravi bez prava glasa;
 - pregled poslovnih knjiga i dokumentacije Društva;
 - drugi poslovi predviđeni zakonom.

II AKTIVNOSTI NADZORNOG ODBORA

Nadzorni odbor je u dosadašnjem dijelu 2019. godine djelovao je u sastavu:

1. Elmedin Bašić, predsjednik,
2. Amna Šestić-Sarajlić, član,
3. Medina Delibašić, član (razriješana izglasavanjem nepovjerenja na 13. sjednici Skupštine Društva, održanoj 31.05.2019. godine).

U dosadašnjem dijelu 2019. godine, održano je sedam redovnih sjednica Nadzornog odbora, (13. redovna sjednica je održana 08.03., zatim 14. sjednica – 22.03., 15. sjednica – 14.05., 16. sjednica – 10.07., 17. sjednica – 30.07., 18. sjednica – 16.09, te 19. sjednica održana 15.10. 2019. godine).

Također, 30. maja je održana 13. redovna sjednica Skupštine Društva.

Na održanim sjednicama Nadzorni odbor je:

- a) Donosio Odluke iz svoje nadležnosti.
 - b) Razmatrao i usvajao izvještaje i informacije iz svoje nadležnosti.
 - c) Davao ovlaštenja u skladu sa Zakonom.
- a) U proteklom dijelu 2019. godine Nadzorni odbor je donosio sljedeće odluke iz svoje nadležnosti:
- Odluku o otpisu osnovnih sredstava i potraživanja,
 - Odluku o preknjižavanju sa redovnih potraživanja od kupaca na sumnjiva i sporna potraživanja,
 - Odluku o raspodjeli dobiti,
 - Odluku o davanju saglasnosti direktoru da obavi pregovore sa radnicima, pokuša postići sporazum koji je u interesu Društva, u postupcima radnika protiv JP RTV Zenica
 - Odluku o usvajanju Plana rada i poslovanja za 2019,

- Odluku o Plana rada i razvoja za 2018. godinu,
- Odluku o davanju prethodne saglasnosti direktoru JP „RTV Zenica“ d.o.o. Zenica za realizaciju aktivnosti Festivala "Zenica Summer Fest" u okviru projekta "Four Seasons"

b) Također Nadzorni odbor je razmatrao i usvojio slijedeće informacije i izvještaje iz svoje nadležnosti:

- Razmatranje i usvajanje finansijskih izvještaja za 2018. godinu
- Razmatranje i usvajanje Izvještaja nezavisnog revizora o finansijskim izvještajima za 2018.godinu
- Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu i poslovanju JP RTVZE za 2018. godinu
- Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu direktora za 2018. godinu
- Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Nadzornog odbora za 2018. godinu
- Razmatranje Izvještaja nezavisnog revizora o Završnom obračunu za 2018. godinu
- Razmatranje i usvajanje Izvještaja Centralne komisije za popis i donošenje Odluke o otpisu stalnih sredstava, te donošenje Odluke o preknjižavanju sa redovnih potraživanja od kupaca na sumnjiva i sporna potraživanja,
- Razmatranje i usvajanje finansijskih izvještaja za period I – VI 2019. godine
- Razmatranje dopisa upućenih Nadzornom odboru, a vezanih za predstavke radnika

c) Davanje ovlaštenja u skladu sa Zakonom

Nadzorni odbor je u skladu sa Zakonom davao odgovarajuća ovlaštenja direktoru, za zaključivanje ugovora o kompenzacijama. Ovlaštenja za zaključivanje kompenzacija davana su pojedinačno za svaki ugovor i u pisanoj formi.

Pregled aktivnosti po sjednicama

Na 13. redovnoj sjednici, (08.03.) razmatran je dopis radnice Belinde Dorić. Direktor Škrbić je informisao prisutne da je uposlenica Belida Dorić njemu i NO uputila prijavu za mobing protiv TV producenta Sinan Gluhića u kojoj navodi da je on već duže vrijeme maltretira, zlostavlja i prijeti. Zatražena je izjava od Sinana Gluhića u kojoj on tvrdi da su Belindine konstatacije netačne, te da ona laže i ne želi da poštuje njegova naređenja i hijerarhiju u preduzeću, ne konsultuje se s njim kao što bi trebala. Direktor je iznio podatke o odsustvu radnika zbog bolovanja gdje prednjače Belinda Dorić i Alma Huskić čime direktno čine štetu preduzeću. Članovi Nadzornog odbora su konstatovali da Nadzorni odbor nije nadležan za donošenje odluke u vezi sa ovim, te se radnica Belinda Dorić upućuje da zaštitu eventualno traži putem suda.

Također, direktor Škrbić je obavijestio Nadzorni odbor da je urađen novi Pravilnik o radu, Pravilnik o sistematizaciji radnih mjesta i Pravilnik o načinu obračuna plata i

drugih primanja koji je bio upućen na razmatranje Vijeću uposlenika. Nagovijestio je da bi trebao biti pravosnažan od 19.3.2019, te će se pristupiti zaključivanju novih ugovora o radu. Ovom prilikom Nadzorni odbor je upoznat i sa Smjernicama u vezi provođenja konkursnih procedura koje je Gradska uprava uputila direktorima, nadzornim i upravnim odborima svih javnih preduzeća i javnih ustanova.

Na 14. redovnoj sjednici, (22.3) razmatran je niz izvještaja i informacija. Razmatrani su i usvojeni finansijski izvještaji za 2018. godinu, zatim Informacija o radu i poslovanju JP RTV Zenica i radu direktora za 2018. godinu, Izvještaj o radu Nadzornog odbora za 2018. godinu. Razmatran je i usvojen Plan rada i poslovanja za 2019. godinu, koji je urađen u skladu sa Planom rada i poslovanja za period 2018-2020. Usvojena je i Odluka da se dobit u iznosu od 2.620 KM rasporedi na pokriće gubitka iz prethodnog perioda. Ovom prilikom je izraženo zadovoljstvo uspješno obavljenim poslovima oko obilježavanja Dana Zenice koji je uključivao direktne prenose sa više lokacija na terenu i iz improvizovanog studija.

Na 15. sjednici, (14.05.) razmatran je Izvještaj nezavisnog revizora o finansijskim izvještajima za 2018.godinu u kojem je sugerisana revizija kapitala, tj. uknjižavanje prostora koje RTV Zenica dugo koristi kao imovinu RTV Zenica. Razmatrana je situacija rješavanja problema prostora RTVZE i eventualne dodjele prostora Doma Preporoda. Također, razmatrani su prigovori Sindikata i situacija na prošloj sjednici Gradskog vijeća.

Na 16. sjednici, (10.07.) razmatran je Izvještaj sa održane sjednice Skupštine Društva. S obzirom da na ovoj sjednici Skupštine nije izglasano povjerenje članici Medini Delibašić konstatovano je da je potrebno ponovo raspisati konkurs za popunu upražnjenog mjesta. K znanju je primljen i preliminarni izvještaj o poslovanju za prvih šest mjeseci u kojem je direktor Škrbić konstatovao da još uvijek nemaju završni račun, ali da su preliminarni rezultati pozitivno poslovanje od oko 2600 KM suficita. Također, razmatrane su pripremne aktivnosti na organizaciji Zenica Summer Fest-a.

Na 17. sjednici, (30.07.) razmatrana je situacija popunjavanja nedostajućeg člana NO te je predloženo da se prije zakazivanja Skupštine konsultira Pravni savjet Grada Zenice i Gradsko pravobranilaštvo. Također, razmatrana je situacija organizacije ZSF-a.

Na 18. sjednici, (16.09) su razmotreni i usvojeni završni izvještaji za prvo polugodište te je sa zadovoljstvom konstatovano da je zabilježena dobit u iznosu od 2.965 KM. Sjednici je prisustvovao i Taib Bajramović, direktor Sektora za proizvodnju, prijenos i emitovanje programa upoznao je prisutne u vezi sa navodnom kampanjom koja se vodi protiv Arcelor Mittala. Predsjednik NO je izjavio da su „nadležnosti Nadzornog odbora izričito propisane Statutom i Nadzorni odbor RTV Zenica radi u skladu sa tim odredbama i ne miješa se u uređivačku politiku“. Članovi NO su upoznati sa odgovorom Gradskog pravobranilaštva po pitanju izbora nedostajućeg člana NO, te

sa dopisom Gradske uprave i zahtjevom za organizaciju vanredne sjednice Skupštine Društva.

Na 19. sjednici, (15.10) je utvrđen stav da se Skupština Društva na zakazanoj vanrednoj sjednici informiše o aktivnostima i radu Nadzornog odbora u dosadašnjem dijelu 2019. godine.

III OSTALE AKTIVNOSTI

Ostale aktivnosti Nadzornog odbora sastojale su se u zauzimanju stavova i pružanju podrške Upravi Društva u pogledu stalne potrebe za podizanjem kvaliteta u radu posebno kada je u pitanju proizvodnja vlastitog programa s ciljem boljeg pozicioniranja na tržištu. Kroz kontinuiranu komunikaciju i saradnju sa Upravom, Nadzorni odbor je nastojao podsticati Upravu da kroz povećanje vlastitih prihoda putem marketinških aktivnosti smanji ovisnost preduzeća o budžetskim izdacima. Nadzorni odbor je bio aktivno uključen u praćenje situacije i iznalaženje rješenja u vezi sa tužbama radnika i presudama protiv JP RTV Zenica. Također, Nadzorni odbor je bio aktivno uključen u aktivnosti iznalaženja mogućnosti preseljenja u nove prostore, gdje je najizvjesnija opcija zgrada Doma BZK Preporod.

IV DOPRINOS NADZORNOG ODBORA U OSTVARIVANJU POLITIKE JP RTVZE

U pogledu ostvarivanja politike preduzeća doprinos Nadzornog odbora ogleda se u slijedećem:

- Osiguranje zakonitosti u poslovanju i radu JP RTVZE d.o.o. Zenica.
- Nadzor nad sprovođenjem Trogodišnjeg plana rada i poslovanja i usvajanje Plana rada i poslovanja za tekuću godinu.
- Saradnja sa Upravom Društva u iznalaženju mogućnosti za jačanjem pozicije sva tri medija u sastavu JP RTVZE d.o.o. Zenica i osposobljavanju za tržišnu utakmicu.
- Kontinuirana saradnja po pitanju iznalaženja mogućnosti prevazilaženja problema nastalih usljed pravosnažnih presuda nakon tužbi zaposlenika protiv JP RTV Zenica
- Podrška i saradnja sa Upravom u smislu iznalaženja rješenja za adekvatan poslovni prostor na kojem bi bile smještene sve organizacione jedinice i službe JP RTV Zenica, a što bi značajno doprinijelo povećanju kvaliteta rada i poslovanju.

VI ZAKLJUČNA RAZMATRANJA

Pored aktivnosti na sjednicama Nadzornog odbora, predsjednik i članovi Nadzornog odbora bili su angažovani i na drugim aktivnostima važnim za poslovanje Društva trudeći se da svojim znanjem i iskustvom doprinesu bržem i lakšem rješavanju pojedinih pitanja.

Saradnja Nadzornog odbora i Uprave Društva bila je kontinuirana i odvijala se bez smetnji u cilju uspješnog funkcioniranja Društva.

Sve odluke Nadzornog odbora donesene su u skladu sa zakonskim i statutarnim ovlaštenjima i sve su realizovane u predviđenim vremenskim rokovima. Bitno je naglasiti i da su sve odluke Nadzornog odbora donesene jednoglasno i bez isticanja suprostavljenih stavova.

Predsjednik Nadzornog odbora:
Elmedin Bašić, dipl.iur.





Branilaca Sarajeva 5/III
71000 Sarajevo
www.revizija-dzaferovic.com.ba
info@dzaferovic.ba

IZVJEŠTAJ NEOVISNOG REVIZORA

Upravi i vlasnicima društva JP RADIO TELEVIZIJA ZENICA d.o.o. Zenica

Ovlašteni revizori društva za reviziju, računovodstvo i finansijski konsalting „Džaferović“ d.o.o. Sarajevo izvršili su reviziju finansijskih izvještaja kod društva JP RADIO TELEVIZIJA ZENICA d.o.o. Zenica, te sačinjavaju

Izvještaj o reviziji finansijskih izvještaja

Mišljenje pozitivno

Obavili smo reviziju finansijskih izvještaja JP RADIO TELEVIZIJA ZENICA d.o.o. Zenica (u daljem tekstu: „Društvo“) koji se sastoje od bilansa stanja na dan 31. decembra 2019. godine, bilansa uspjeha, izvještaja o promjenama u kapitalu i izvještaja o novčanim tokovima za godinu koja je tada završila, te sažetak značajnih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih informacija.

Prema našem mišljenju, priloženi finansijski izvještaji prikazuju istinito i fer u svim materijalno značajnim stavkama finansijski položaj Društva na dan 31. decembra 2019. godine, te rezultate poslovanja i promjene u novčanom toku za godinu koja je tada završila u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja.

Osnova za mišljenje

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u odjeljku o revizorovim odgovornostima za reviziju finansijskih izvještaja. Nezavisni smo od Društva u skladu sa Kodeksom etike za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne standarde etike za računovođe (IESBA Kodeksom) kao i u skladu sa etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izvještaja i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu sa tim zahtjevima i IESBA Kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Ostale informacije

Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije sadrže informacije uključene u godišnji izvještaj.

Naše mišljenje o finansijskim izvještajima ne obuhvata ostale informacije i mi ne izražavamo bilo koji oblik zaključka s izražavanjem uvjerenja o njima.

JP RADIO TELEVIZIJA ZENICA d.o.o. Zenica



Branilaca Sarajeva 5/III
71000 Sarajevo
www.revizija-dzaferovic.com.ba
info@dzaferovic.ba

U vezi s našom revizijom finansijskih izvještaja, naša je odgovornost pročitati ostale informacije i u provođenju toga, razmotriti da li su ostale informacije značajno proturječne finansijskim izvještajima ili našim saznanjima stečenim u reviziji ili se drugačije čini da su značajno pogrešno prikazane. Ako, na osnovu posla kojeg smo obavili, zaključimo da postoji značajni pogrešni prikaz tih ostalih informacija, od nas se zahtijeva da izvijestimo tu činjenicu. U tom smislu mi nemamo nešto za izvijestiti.

Značajna neizvjesnost u vezi sa vremenski neograničenim poslovanjem

Uprava nije utvrdila postojanje materijalno značajne neizvjesnosti koja može dovesti u pitanje vremensku neograničenost poslovanja Društva. Na osnovu naše revizije finansijskih izvještaja, također nismo utvrdili postojanje takve materijalno značajne neizvjesnosti. Međutim, ni Uprava ni revizor ne mogu garantovati vremensku neograničenost poslovanja Društva.

Odgovornost Uprave i onih koji su zaduženi za upravljanje za finansijske izvještaje

Uprava je odgovorna za pripremanje i fer prezentiranje priloženih finansijskih izvještaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja za uspostavljanje i održavanje sistema internih kontrola vezanih za pripremanje i fer prezentiranje finansijskih izvještaja, koji ne sadrže materijalno značajne pogreške, bilo zbog prevara ili grešaka, odabir i dosljednu primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i davanje razboritih računovodstvenih procjena u datim uslovima.

U sastavljanju finansijskih izvještaja, Uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti Društva da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju, te oblikovanje, ako je primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako Uprava ili namjerava likvidirati Društvo ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini.

Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa finansijskog izvještavanja kojeg je uspostavilo Društvo.

Revizorove odgovornosti za reviziju finansijskih izvještaja

Naš cilj je da steknemo razumno uvjerenje o tome da li su finansijski izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikazivanja, bilo zbog prevare ili grešaka, te izdati izvještaj revizora koji uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija koja se provodi u skladu sa Međunarodnim standardima revizije uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje, kada ono postoji. Pogrešna prikazivanja mogu nastati iz prevare ili grešaka, a smatraju se značajnim ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbiru, utiču na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovu ovih finansijskih izvještaja.

U sklopu revizije, u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi koristimo profesionalnu prosudbu i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Mi također:

- prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikazivanja finansijskih izvještaja, zbog prevare ili grešaka, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikazivanja nastalog usljed prevare je veći



Branilaca Sarajeva 5/III
71000 Sarajevo
www.revizija-dzaferovic.com.ba
info@dzaferovic.ba

- od rizika nastalog usljed greške, jer prevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola,
- stičemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bi smo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u datim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o efikasnostima sistema internih kontrola Društva,
 - ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena i povezanih objava koje je kreirao menadžment.
 - zaključujemo o primjerenosti korištenja računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja i, temeljno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome da li postoji značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost Društva da nastavi poslovanje po vremenski neograničenom poslovanju. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pažnju u našem revizorskom izvještaju na povezane objave u finansijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg revizorskog izvještaja. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu uzrokovati da Društvo prekine s nastavljanjem poslovanja po vremenski neograničenom poslovanju.
 - ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izvještaja, uključujući i objave, kao i odražavaju li finansijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, planiranom djelokrugom i vremenskom rasporedu revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tokom naše revizije.

Mi također dajemo izjavu onima koji su zaduženi za upravljanje da smo postupili u skladu sa relevantnim etičkim zahtjevima u vezi sa neovisnošću i da ćemo komunicirati s njima o svim odnosima i drugim pitanjima za koja se može razumno smatrati da utječu na našu neovisnost, kao i, gdje je primjenjivo, o povezanim zaštitama.

Podgorić H.

Haris Podgorić, v.d. direktor

**„Džaferović“ d.o.o. Sarajevo
Branilaca Sarajeva 5/III
71000 Sarajevo**



Miljana Milanović

Miljana Milanović, ovlaštenu revizor

Sarajevo, 10.06.2020. godine

JP RADIO TELEVIZIJA ZENICA d.o.o. Zenica